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Φωτορεπορτάζ ope.gr: Τρισαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον Ι.Μ. Ναό Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Παρουσία πλήθους κόσμου από την Καλαμαριά και την 
ευρύτερη περιοχή της ανατολικής Θεσσαλονίκης, συνέρρευσαν 
και φέτος στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος για να τιμήσουν την Μεγάλη Δεσποτική 
Εορτή της Χριστού Μεταμορφώσεως.

Καλαμαριά – Φωτορεπορτάζ : Ραφαήλ Γεωργιάδης / ope.gr

Το πρωί της Κυριακής 6 Αυγούστου τελέστηκε τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία
στον Μητροπολιτικό ναό προεξάρχοντος του Επισκόπου Αμαθούντος κ. 
Νικολάου.
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Ο Επίσκοπος Αμαθούντος κ. Νικόλαος

Τον Χορεπίσκοπο πλαισίωσε ο Επίσκοπος Κνωσού κ. Μεθόδιος και ο ποιμενάρχης 
της προσφυγικής Μητρόπολης Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνος.
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Ο Επίσκοπος Κνωσού κ. Μεθόδιος

Συμπροσευχόμενος στο ιερό παρευρέθηκε ο Επίσκοπος Αλικαρνασσού κ. 
Ανδριανός.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Επίσκοπος Αμαθούντος.

Ακούστε το ηχητικό με το κήρυγμα του Επισκόπου Αμαθούντος:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/08/Νέα-εγγραφή-
41.m4a

Τους παραπάνω αρχιερείς πλαισίωσαν πλειάδα ιερέων και διακόνων που 
συμμετείχαν στο μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας.

Μεταξύ των πιστών παρευρέθηκε ο Δημαρχος Καλαμαριάς κ. Ιωάννης 
Δαρδαμανελης, μαζί με τους αντιδημάρχους και το δημοτικό συμβούλιο.
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Ο Μητροπολίτης Νέας Κρήνης κ. Ιουστίνος

Πριν την απόλυση, ο Επίσκοπος Αμαθούντος, με την ευχή του Μητροπολίτου 
Νέας Κρήνης κ. Ιουστίνου, προχείρησε σε πνευματικό τον πρωτοπρεσβύτερο 
Μιχαήλ Τσαντίλα, και στη συνέχεια διαβάστηκε η ευχή της ευλογήσεως των 
σταφυλιών.

Φωτογραφικά στιγμιότυπα:
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Διαβάστε ακόμη: Φωτορεπορτάζ ope.gr: Αρχιερατικός 
Εσπερινός στον Ι.Μ.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Καλαμαριάς
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